

# Citywalk, 沉浸式体验摩登新店

文 / 西恩

66

8月，与盛夏一同来临的，还有摩登新店。本周的 citywalk 体验，我们就从沉浸式探索这些时尚新店开始，感受这座城市独有的文化韵味与现代风尚。

## 体验低调与细致

Loro Piana 精品店



作为如今“静奢风”的代表之一，低调而优雅的 Loro Piana 已然成为时尚界的焦点。日前，Loro Piana 于上海国金中心商场一层开启新店，为这座城市的时尚版图再添亮点。步入新店，既展现了悠久历史带来的积淀与沉稳，也可感受对未来时尚趋势的展望。

店铺设计一如品牌本身，巧妙地将传统优雅格调与现代设计理念融为一体，通过温暖的配色、精致的纹理以及标志性的橡木和 Carabottino 木栅细节，营造出既考究又舒适的购物环境。店铺内部设计简约而精致，每一处细节都透露着设计师的匠心独运。高达 8 米的店铺外立面灵感源自 Loro Piana 织物柔和的波状纹理，覆以手工制作的釉面陶瓷，呈现出标志性 Kummel 色调的多种变化。在产品上，Loro Piana 始终以品质与细节而闻名，从独特的剪裁设计到实用的功能考量，都凝聚了时尚的智慧与匠心。这一点在新店内同样得到了展现，店铺一楼主要陈列女士皮具、鞋履及成衣系列，二楼则专为男士精选成衣和鞋履等产品，如 André 衬衫和白底鞋等经典之作。

开幕当天，演员罗晋、张钧甯、高叶身着 Loro Piana 2024-2025 秋冬系列最新款服饰亮相。罗晋的棕色初剪羊毛套装，以其特色面料与功能设计，展现了男性的沉稳与内敛；张钧甯的乌木色亚麻套装，剪裁精巧、廓形别致；高叶的桑蚕丝印花套装，搭配同色系丝巾，演绎了夏日的清新与浪漫。

随着全球市场的不断变化和消费者需求的日益多样化，Loro Piana 在保持其传统优势的同时，也在积极拓展新的业务领域和市场空间。此次的全新旗舰店不仅将提供独特的购物体验，也体现了品牌在全球市场稳步发展的雄心。



## 体验自由与百变

Boucheron 宝诗龙 Quatre 20 周年限时体验空间



一切从一枚戒指开始。2004 年，Quatre 系列横空出世，大胆融合了源自世家典藏档案的经典饰纹，在传承中不断幻化新意。2024 年，Boucheron 宝诗龙专门打造了 Quatre 20 周年限时体验空间，以精彩纷呈的沉浸式体验，演绎了 Quatre 系列的自由与无限。

这座限时体验空间选址于愚园路上一幢历史悠久的建筑，这里曾是著名作家施蛰存的故居，如今焕新为充满摩登气息的愚园百货公司。秉承建筑原有风貌，Boucheron 宝诗龙将 Quatre 系列标

志性元素及经典色彩巧妙融入恢宏的外立面，交织经典风格与现代设计。步入其中，人们不仅可以探索 Quatre 系列的经典传承和演变历程，近距离感受世家典藏档案的精美饰纹，也可领略其历久弥新的隽永魅力。

自由饰我探索空间内呈现了 Quatre 系列高级珠宝作品和概念性创意佳作，以及该系列的经典设计和全新的春夏新作。此外，Boucheron 宝诗龙创意总监 Claire Choisne 还通过革新创艺，将珍贵闪耀的白金、钻石分别与丹宁、铝材质和

Cofalit® (一种再生工业副产品) 巧妙融合，焕新诠释 Quatre 系列的独特魅力。此外，限时体验空间还设有融入 Quatre 系列标志性元素的留影区、自由型格体验空间和世家咖啡快闪空间。观众可在其中享受手部护理，尝试个性手绘体验，在世家咖啡快闪空间品尝特调咖啡，享受悠闲惬意的休憩时光，感受独具品味的法式生活艺术。

继巴黎、首尔和上海之后，宝诗龙 Quatre 20 周年限时体验空间的最后一站将于今年十月前往东京，继续探讨关于自由与百变的时尚话题。

